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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF) - POLO UFAL.

Ata da 15ª Reunião Ordinária do Colegiado do PROEF - Polo UFAL, realizada no dia 26 de novembro de 2024, às 19
horas, em sala de videoconferência.

Aos 26 dias do mês de novembro do ano de 2024, às 19 horas, em sala de videoconferência, foi realizada reunião com o
objetivo de tratar sobre pautas variadas relacionadas ao programa de Mestrado Profissional em Educação Física
em Rede Nacional, de acordo com a convocação. No dia e local, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme
convocação, os/as docentes, Silvan Menezes do Santos, que presidiu a reunião, Neíza Fumes, Viviane Nunes Sarmento,
Soraya Dayanna Guimarães, Miraíra Noal Manfroi, Chrystiane Vasconcelos Toscano e os discentes Flavio Rui Mendes
dos Santos Junior , Jose Samuel Ferreira, Suyllane Fernanda Mota de Holanda. Nesta reunião foram divulgados os
seguintes informes: 1. O professor Silvan informou a data da confraternização para 21 de dezembro de 2024; 2. Foram
relatadas informações sobre qualificações de estudantes e a importância de listas de presença para atividades
complementares. Tomaram-se as seguintes decisões sobre os pontos de pauta: a) Confirmação das disciplinas eletivas
presenciais a serem ofertadas e respectivas datas: A disciplina "Ensino de Jogos e Brincadeiras" será ofertada em
dezembro de 2024, com ajustes nas datas devido ao calendário dos mestrandos. A professora Viviane irá organizar um
encontro virtual com alunos para aprofundar discussões sobre infância e juventude. Outras disciplinas estão previstas
para janeiro e março de 2025. Foi discutida a possibilidade de troca de datas entre disciplinas devido à licença da
professora Neíza; b) Calendário Acadêmico 2025: O calendário acadêmico prevê início das aulas em março, recesso
em julho e término das disciplinas em dezembro. Também foi introduzido um prazo máximo para qualificações, que deve
ser até julho de 2026; c) Comissão de Processo Seletivo e Matrícula da Turma 2025: Foi informada a ocorrência de
problemas técnicos na aplicação da prova pela Vunesp, o que pode acarretar no atraso do calendário do processo
seletivo. As professoras Soraya, Miraíra, Neíza, Chrystiane e Viviane irão preparar e revisar editais para
heteroidentificação e autodeclaração de candidatos cotistas antes do recesso. d) Força tarefa para Execução do
Recurso Proext-PG: O professor Silvan irá Coordenar a execução dos recursos do edital Proext-PG até 12 de dezembro.
Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes Santos agradeceu a participação dos membros e encerrou as
deliberações às 21 horas e 25 minutos. Eu Silvan Menezes dos Santos, aqui, com a atribuição de presidente do
colegiado, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião.

Maceió, vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e quatro.
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